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Muotoilu on aina ollut tuotteissamme tärkeässä asemassa; 
kaunis ulkoasu ei riitä, vaan tuotteen tulee toimia jokapäi-
väisessä käytössä ja laadukkaan muotoilun voi aistia käytön 
helppoudessa. Luonnollinen valinta juhlavuoden erikoismallis-
ton suunnittelijaksi olikin suomalaisen nykymuotoilun edellä-
kävijä ja laajalti kansainvälistäkin uraa luonut Harri Koskinen.  

Rento X Harri Koskinen -yhteistyömalliston muotokieli on 
tyylikkään pelkistettyä ja noudattelee sekä suunnittelijalle että 
tuotteillemme tyypillistä skandinaavista muotoiluestetiikkaa. 
Saunasangon, -kauhan, -mittarin ja puunkantotelineen mate-
riaalina on kiiltävä teräs ja kahvoissa on käytetty koivua.

Design has always played an important role in our products. 
Beautiful appearance is not enough. Instead, the product must 
function in everyday use. Quality design can be sensed in the 
ease of use. Therefore, the natural choice of designer for the 
special collection of the anniversary year was Harri Koskinen, 
a pioneer of modern Finnish design who has developed an 
extensive international career as well. 

Rento X Harri Koskinen cooperation collection has a stylish and 
simple design in line with Scandinavian design aesthetics typical 
to both the designer and our products. The sauna bucket, ladle, 
thermometer and firewood basket are made of glossy steel, and 
the handles are made of birch.

 CATALOGUE 20244



SAUNA BUCKET
SAUNASANKO

Measurements / Mitat
26 x 26 x 35 cm

Stainless steel, birch. Design by Harri Koskinen.
Ruostumatonta terästä ja koivua. Suunnittelija Harri Koskinen.

gR4;:>13SEKMKLGR
Rento X Harri Koskinen

Sales unit / Myyntierä
6  / 120

Product code / Tuotenumero
317978

SAUNA LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
11.5 x 5.5 x 53.5 cm

Stainless steel, birch. Design by Harri Koskinen.
Ruostumatonta terästä ja koivua. Suunnittelija Harri Koskinen.

gR4;:>13SEKMKMDR
Rento X Harri Koskinen

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 288

Product code / Tuotenumero
317979

SAUNA THERMOMETER
SAUNAN LÄMPÖMITTARI

Measurements / Mitat
15 x 15 x 1,5 cm

Stainless steel. Design by Harri Koskinen.
Ruostumatonta terästä. Suunnittelija Harri Koskinen.

gR4;:>13SEKMLEGR
Rento X Harri Koskinen

Sales unit / Myyntierä
3 - 48  / 768

Product code / Tuotenumero
317981

FIREWOOD RACK
PUUTELINE

Measurements / Mitat
36 x 30 x 49 cm

Stainless steel, birch. Design by Harri Koskinen.
Ruostumatonta terästä ja koivua. Suunnittelija Harri Koskinen.

gR4;:>13SEKMLDJR
Rento X Harri Koskinen

Sales unit / Myyntierä
6  / 81

Product code / Tuotenumero
317980
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The clean lines and Scandinavian design of the Rento Pisara 
sauna products are purely the result of Finnish work. The 
durable natural fibre composite is pleasant to the touch and 
an excellent choice of material for the heat and humidity of 
the sauna. It is also recyclable (can be converted into energy 
by burning). 

Rento Pisara -sauna-astioiden selkeälinjainen ja skan-
dinaavinen muotoilu on puhtaasti suomalaisen työn 
tulosta. Kestävä ja miellyttävän tuntuinen luonnonkuitu-
komposiitti on erinomainen materiaali saunan lämpöön 
ja kosteuteen. Se on myös  kierrätettävää (poltettavissa 
energiaksi).

PISARA COLLECTION PISARA-MALLISTO
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Product code / Tuotenumero
628858

PISARA SAUNA LADLE BARK
PISARA SAUNAKAUHA TUOHI

natural white 
luonnonvalkoinen

Sales unit / Myyntierä
8  / 672

Measurements / Mitat
11x6x48.5 cm

Ecological biocomposite, DuraSense: renewable pulp fibres and plastic polymers. 

Ekologinen biokomposiitti, DuraSense: uusiutuvaa sellukuitua ja muovia. 

gR4;:>16SFLLILER

Product code / Tuotenumero
628859

PISARA SAUNA LADLE NATURAL
PISARA SAUNAKAUHA NATURAL

natural 
natural

Sales unit / Myyntierä
8  / 676

Measurements / Mitat
11x6x48.5 cm

Ecological biocomposite, DuraSense: renewable pulp fibres and plastic polymers. 

Ekologinen biokomposiitti, DuraSense: uusiutuvaa sellukuitua ja muovia. 

gR4;:>16SFLLIMLR

Product code / Tuotenumero
628855

PISARA SAUNA LADLE PEAT
PISARA SAUNAKAUHA TURVE

blakish brown 
mustanruskea

Sales unit / Myyntierä
8  / 672

Measurements / Mitat
11x6x48.5 cm

Ecological biocomposite, DuraSense: renewable pulp fibres and plastic polymers. 

Ekologinen biokomposiitti, DuraSense: uusiutuvaa sellukuitua ja muovia. 

gR4;:>16SFLLIIDR

Product code / Tuotenumero
628856

PISARA SAUNA BUCKET BARK
PISARA KIULU TUOHI

natural white 
luonnonvalkoinen

Sales unit / Myyntierä
4  / 120

Measurements / Mitat
22x31.5x38 cm

Ecological biocomposite, DuraSense: renewable pulp fibres and plastic polymers. 

Ekologinen biokomposiitti, DuraSense: uusiutuvaa sellukuitua ja muovia. 

gR4;:>16SFLLIJKR

Product code / Tuotenumero
628857

PISARA SAUNA BUCKET NATURAL
PISARA KIULU NATURAL

natural 
natural

Sales unit / Myyntierä
4  / 120

Measurements / Mitat
22x30x38 cm

Ecological biocomposite, DuraSense: renewable pulp fibres and plastic polymers. 

Ekologinen biokomposiitti, DuraSense: uusiutuvaa sellukuitua ja muovia. 

gR4;:>16SFLLIKHR

VALIKOIMAKUVASTO 2024 7



Product code / Tuotenumero
628853

PISARA SAUNA BUCKET PEAT
PISARA KIULU TURVE

blakish brown 
mustanruskea

Sales unit / Myyntierä
4  / 120

Measurements / Mitat
22x31.5x38 cm

Ecological biocomposite, DuraSense: renewable pulp fibres and plastic polymers. 

Ekologinen biokomposiitti, DuraSense: uusiutuvaa sellukuitua ja muovia. 

gR4;:>16SFLLIGJR

Product code / Tuotenumero
626181

PISARA BASIN 8,5 L PEAT
PISARA PESUVATI 8,5 L TURVE

blakish brown 
mustanruskea

Sales unit / Myyntierä
4  / 180

Measurements / Mitat
37x30x15.5 cm

biocomposite 
biokomposiitti

gR4;:>16SFJELEFR

Product code / Tuotenumero
628864

PISARA BASIN 8,5 L BARK
PISARA PESUVATI 8,5 L TUOHI

natural white 
luonnonvalkoinen

Sales unit / Myyntierä
4  / 180

Measurements / Mitat
37x30x15.5 cm

biocomposite 
biokomposiitti

gR4;:>16SFLLJHFR

Product code / Tuotenumero
628865

PISARA BASIN 8,5 L NATURAL
PISARA PESUVATI 8,5 L NATURAL

natural 
natural

Sales unit / Myyntierä
4  / 180

Measurements / Mitat
37x30x15.5 cm

biocomposite 
biokomposiitti

gR4;:>16SFLLJIMR

NEW
UUTUUS

NEW
UUTUUS

NEW
UUTUUS
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Aluminium sauna buckets and ladles continue to be the 
corner stone of the Rento range, combining timeless 
design with user-friendly shapes. The metal parts are 
colour-anodised aluminium, with handles of heat-treated 
bamboo. The product range also includes thermometers 
in matching colours.

Rento-malliston kulmakivenä jatkavat alumiiniset sauna -
-astiat ja -kauhat; ajattoman tyylikästä designia yhdis-
tettynä käteensopivaan muotoiluun. Metalliosat ovat 
värilliseksi anodisoitua alumiinia ja kahvat lämpökäsiteltyä 
bambua. Tuotesarjaan kuuluu myös väreihin sopivat 
lämpömittarit.

ALUMINIUM BUCKETS  
AND LADLES

ALUMIINISANGOT, -KIULUT 
JA -KAUHAT

 CATALOGUE 202410



SAUNA BUCKET
SAUNASANKO

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SKJHFKDR
copper
kupari

Sales unit / Myyntierä
6  / 120

Product code / Tuotenumero
276427

SAUNA BUCKET
SAUNASANKO

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SMEIIFLR
black
musta

Sales unit / Myyntierä
6  / 120

Product code / Tuotenumero
291552

SAUNA BUCKET
SAUNASANKO

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SDJKHIJR
tar
terva

Sales unit / Myyntierä
6  / 132

Product code / Tuotenumero
206745

SAUNA BUCKET
SAUNASANKO

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SFIKDLJR
champagne
samppanja

Sales unit / Myyntierä
6  / 132

Product code / Tuotenumero
225708

SAUNA BUCKET
SAUNASANKO

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SJEGDKGR
natural
natural

Sales unit / Myyntierä
6  / 132

Product code / Tuotenumero
261307
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SAUNA BUCKET
SAUNAKIULU

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SDJKHGFR
tar
terva

Sales unit / Myyntierä
6  / 84

Product code / Tuotenumero
206743

SAUNA BUCKET
SAUNAKIULU

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SFIKDFHR
champagne
samppanja

Sales unit / Myyntierä
6  / 72

Product code / Tuotenumero
225702

SAUNA BUCKET
SAUNAKIULU

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SJEGEJIR
natural
natural

Sales unit / Myyntierä
6  / 78

Product code / Tuotenumero
261316

SAUNA BUCKET
SAUNAKIULU

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SKJHFIJR
copper
kupari

Sales unit / Myyntierä
6  / 78

Product code / Tuotenumero
276425

SAUNA BUCKET
SAUNAKIULU

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SELFFKFR
black
musta

Sales unit / Myyntierä
6  / 84

Product code / Tuotenumero
218227
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LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
11.5x10x45 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SEIKJIFR
tar
terva

Sales unit / Myyntierä
6 - 18  / 288

Product code / Tuotenumero
215765

LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
11.5x10x45 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SFIKEFGR
champagne
samppanja

Sales unit / Myyntierä
6 - 18  / 288

Product code / Tuotenumero
225712

LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
11.5x10x45 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SJEGDJJR
natural
natural

Sales unit / Myyntierä
18  / 288

Product code / Tuotenumero
261306

LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
11.5x10x45 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SKJHFLKR
copper
kupari

Sales unit / Myyntierä
6 - 18  / 288

Product code / Tuotenumero
276428

LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
11.5x10x45 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SELFFLMR
black
musta

Sales unit / Myyntierä
6 - 18  / 288

Product code / Tuotenumero
218228
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UUSI UPEA VÄRI

Tämä ajattoman tyylikäs design yhdistettynä käteen-
sopivaan muotoiluun sai uuden upean värin. Saunasanko 
ja -kauha ovat nyt saatavilla täyteläisen tumman sinisen 
sävyisenä. Metalliosat ovat värilliseksi anodisoitua  
alumiinia ja kahva lämpökäsiteltyä bambua.

NEW STUNNING COLOR

This timeless design combined with user-friendly shapes 
has been given a stunning new color. The sauna bucket 
and the ladle are now available in a rich dark blue colour. 
The metal parts are colour-anodised aluminium, with 
handles of heat-treated bamboo.

Product code / Tuotenumero
630152

ALUMINIUM BUCKET
SAUNASANKO ALUMIINI 

dark blue 
tummansininen

Sales unit / Myyntierä
6  / 120

Measurements / Mitat
26x26x20.5 cm

colour-anodised aluminum, heat-treated bamboo 
värilliseksi anodisoitu alumiini, lämpökäsitelty bambu

gR4;:>16SGDEIFIR

Product code / Tuotenumero
630153

ALUMINIUM LADLE  
SAUNAKAUHA ALUMIINI 

dark brown 
tummansininen

Sales unit / Myyntierä
6 - 18  / 288

Measurements / Mitat
11.5x10x43 cm

colour-anodised aluminum, heat-treated bamboo 
värilliseksi anodisoitu alumiini, lämpökäsitelty bambu

gR4;:>16SGDEIGFR

NEW
UUTUUS

NEW
UUTUUS
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SAUNA BUCKET
SAUNASANKO

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Powder-coated aluminium and heat-treated bamboo.
Pulverimaalattua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>16SDEEKJMR
grey
harmaa

Sales unit / Myyntierä
3 - 6  / 132

Product code / Tuotenumero
601176

SAUNA BUCKET
SAUNASANKO

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Powder-coated aluminium and heat-treated bamboo.
Pulverimaalattua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>16SDEEKKJR
white
valkoinen

Sales unit / Myyntierä
3 - 6  / 132

Product code / Tuotenumero
601177

MATTAHOHTOISET SAUNA-ASTIAT 
JA -TARVIKKEET

Alumiiniset sauna-astiat ja -tarvikkeet ovat saatavilla 
myös mattahohtoisella pintakäsittelyllä, joka näyttää ja 
tuntuu samettiselta. Metalliosat on pulverimaalattua 
alumiinia ja kahvat lämpökäsiteltyä bambua.

MATTE SURFACE SAUNA UTENSILS 
AND ACCESSORIES

Aluminium sauna utensils and accessories are also 
available with a matte surface treatment that looks and 
feels velvety. The metal parts are powder-coated  
aluminium and the handles are heat-treated bamboo.
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SAUNA BUCKET
SAUNAKIULU

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Powder-coated aluminium and heat-treated bamboo.
Pulverimaalattua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>16SDEEKHIR
grey
harmaa

Sales unit / Myyntierä
2 - 6  / 72

Product code / Tuotenumero
601174

SAUNA BUCKET
SAUNAKIULU

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Powder-coated aluminium and heat-treated bamboo.
Pulverimaalattua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>16SDEEKIFR
white
valkoinen

Sales unit / Myyntierä
2 - 6  / 72

Product code / Tuotenumero
601175

SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15x14x3 cm

Powder-coated aluminium. Temperature is shown in Celsius.
Pulverimaalattua alumiinia. Celsius-asteet.

gR4;:>16SDEELHHR
grey
harmaa

Sales unit / Myyntierä
6 - 48  / 768

Product code / Tuotenumero
601184

SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15x14x3 cm

Powder-coated aluminium. Temperature is shown in Celsius.
Pulverimaalattua alumiinia. Celsius-asteet.

gR4;:>16SDEELLFR
white
valkoinen

Sales unit / Myyntierä
6 - 48  / 768

Product code / Tuotenumero
601188

LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
11.5x10x45 cm

Powder-coated aluminium and heat-treated bamboo.
Pulverimaalattua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>16SDEEKLGR
grey
harmaa

Sales unit / Myyntierä
6 - 18  / 288

Product code / Tuotenumero
601178

LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
11.5x10x45 cm

Powder-coated aluminium and heat-treated bamboo.
Pulverimaalattua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>16SDEEKMDR
white
valkoinen

Sales unit / Myyntierä
6 - 18  / 288

Product code / Tuotenumero
601179
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SAUNA THERMOMETERS

A sauna thermometer is a small but important 
piece of equipment to ensure a pleasant sauna 
experience. The stylish design sauna thermo-
meter complements the range of aluminium 
products. Temperature is shown in Celsius.

SAUNAMITTARIT

Saunamittari on tärkeä varuste nautinnollisen 
saunakokemuksen saavuttamiseksi. Tyylikäs de-
sign-saunamittari täydentää alumiinituotteiden 
sarjaa. Celsiusasteet.

SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15x14x3 cm

Colour-anodised aluminium.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia.

gR4;:>12SFGLFMDR
Tar
Terva

Sales unit / Myyntierä
6 - 48  / 768

Product code / Tuotenumero
223829

SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15x14x3 cm

Colour-anodised aluminium.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia.

gR4;:>12SFGLGDJR
champagne
Samppanja

Sales unit / Myyntierä
6 - 48  / 384

Product code / Tuotenumero
223830

SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15x15x2 cm

Colour-anodised aluminium.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia.

gR4;:>12SJGKMDER
Natural
Natural

Sales unit / Myyntierä
6 - 48  / 576

Product code / Tuotenumero
263790

SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15x15x2 cm

Colour-anodised aluminium.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia.

gR4;:>12SKJHFMHR
copper
kupari

Sales unit / Myyntierä
6 - 48  / 576

Product code / Tuotenumero
276429

SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15x15x2 cm

Colour-anodised aluminium.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia.

gR4;:>12SMEIIGIR
black
musta

Sales unit / Myyntierä
6 - 48  / 288

Product code / Tuotenumero
291553
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BAMBU-SARJA

Bambu on kaunis materiaali, joka sointuu hyvin 
yhteen suomalaisten laudepuulajien kanssa ja 
miellyttää silmää luonnollisuudellaan.

BAMBOO PRODUCTS

Bamboo is a beautiful material that goes well 
together with Finnish sauna seat woods and 
delights sauna-goers with its naturalness.

SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15x14x2.5 cm

Heat-treated laminated bamboo. Temperature is shown in Celsius.
Lämpökäsiteltyä laminoitua bambua. Celsius-asteet.

gR4;:>12SDKMJHDR
bamboo
bambu

Sales unit / Myyntierä
6 - 48  / 1152

Product code / Tuotenumero
207964

INNER BUCKET
SISÄASTIA

Measurements / Mitat
20x20x19 cm

The inner plastic bucket for bamboo sauna bucket.
Bambukiulun muovinen sisäastia.

gR4;:>13SDDIIGFRSales unit / Myyntierä
60  / 960

Product code / Tuotenumero
300553

SAUNA BUCKET DUO
SAUNAKIULU DUO

Measurements / Mitat
23x23x35 cm

Heat-treated laminated bamboo. Black bucket inside.
Lämpökäsiteltyä laminoitua bambua. Mustalla sisäastialla.

gR4;:>12SMKGGJLR
bamboo
bambu

Sales unit / Myyntierä
6  / 84

Product code / Tuotenumero
297336

LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
10x5.5x43 cm

Heat-treated laminated bamboo.
Lämpökäsiteltyä laminoitua bambua.

gR4;:>12SDJKJDMR
bamboo
bambu

Sales unit / Myyntierä
6 - 48  / 768

Product code / Tuotenumero
206760

Product code / Tuotenumero
630607

SAUNA THERMOMETER AND HYGROMETER 
SAUNAN LÄMPÖ- JA KOSTEUSMITTARI 

natural 
natural

Sales unit / Myyntierä
6 - 36  / 612

Measurements / Mitat
18x1.5x18 cm

bamboo 
bambu

gR4;:>16SGDJDKDR

NEW
UUTUUS
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Bamboo is a rapidly growing and naturally renewable grass. 
Light and strong, bamboo supports sustainable development 
and is an ecological alternative to hardwoods. The bamboo-
oil-treated surface of these brushes, and their rounded 
shape, make them very comfortable to use.

Nopeakasvuinen ja luonnollisesti uusiutuva bambu on 
ekologinen materiaalivaihtoehto koville puulaaduille. 
Harjojen pyöristetyt muodot ja bambuöljyllä käsitelty 
pinta tuntuvat mukavalta kädessä.

SAUNA ACCESSORIES SAUNATARVIKKEET
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BATH BRUSH
PESUHARJA

Measurements / Mitat
8x5x42 cm

Detachable handle. Bambuu brush with natural bristle. The handle is detachable, so the 
brush can also be used separately with a hand loop.
Pesuharja irrotettavalla varrella. Bambua ja luonnonharjasta. Kahva on helposti irrotet-
tavissa, jolloin pelkkää harjaosaa on mahdollista käyttää käsilenkin kanssa.

gR4;:>12SFGLGEGR
bamboo
bambu

Sales unit / Myyntierä
6 - 72  / 576

Product code / Tuotenumero
223831

NAIL BRUSH
KYNSIHARJA

Measurements / Mitat
4.5x3.5x8.5 cm

Bambuu brush with natural bristle.
Bambua ja luonnonharjasta.

gR4;:>12SGDDDEDR
bamboo
bambu

Sales unit / Myyntierä
24 - 480  / 1920

Product code / Tuotenumero
230001

BODY BRUSH
VARTALOHARJA

Measurements / Mitat
9.5x9.5x6 cm

Bambuu brush with natural bristle. The body brush can be used dry brushing before showering.
Bambua ja luonnonharjasta. Vartaloharja sopii myös kehon kuivaharjaukseen ennen pesua.

gR4;:>12SGDDDFKR
bamboo
bambu

Sales unit / Myyntierä
6 - 120  / 960

Product code / Tuotenumero
230002

FOOT SCRUB
JALKARASPI

Measurements / Mitat
7x3.5x11 cm

Natural pumice. Remove all of the roughness and calluses from your feet with a Foot 
scrub. Adopt the foot scrubber into your foot care routine together with the foot bath 
and foot cream.
Luonnollinen hohkakivi. Poista karheudet ja kovettumat jaloista hellävaraisesti 
hohkakivestä tehdyllä jalkaraspilla. Ota jalkaraspi osaksi jalkojenhoitorutiinia yhdessä 
jalkakylvyn ja jalkavoiteen kanssa.

gR4;:>12SHELHGFR
natural pumice
hohkakivi

Sales unit / Myyntierä
24 - 96  / 1728

Product code / Tuotenumero
241843

BATH BRUSH
PESUHARJA

Measurements / Mitat
10.5x3.5x37 cm

Solid bambuu brush with natural bristle.
Varrellinen, yksiosainen pesuharja. Bambua ja luonnonharjasta.

gR4;:>16SDEFHLGR
bamboo
bambu

Sales unit / Myyntierä
6 - 72  / 576

Product code / Tuotenumero
601248

SHOWER CADDY
SUIHKUHYLLY

Measurements / Mitat
20x8x5,5 mm

Stainless steel. A simple yet elegant shower caddy for bathroom products. Maximum 
weight capacity 1,5 kg. The caddy was designed to fit three 400 ml Rento bottles. 
Ruostumatonta terästä. Tyylikäs ja eleetön suihkuhylly kylpyhuoneen tuotteille.  
Enimmäiskuormitus 1,5 kg. Hylly on mitoitettu kolmelle 400 ml:n Rento-pullolle. 

gR4;:>13SFGJLFDR
steel
teräs

Sales unit / Myyntierä
24  / 816

Product code / Tuotenumero
323682

Note! Contrary to what is said in the packaging texts, the product does not have an adhesive strip for fastening.
Huom! Pakkausteksteistä poiketen, tuotteessa ei ole tarrakiinnitystä.
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PELLAVAFROTEE

Pellavafroteen luonnollinen karheus sopii pesutekstiileihin 
loistavasti. Se puhdistaa ihoa tehokkaasti mutta 
hellävaraisesti, samalla virkistäen verenkiertoa.

LINEN TERRY

The natural roughness of linen terry is great for washing 
textiles. It cleanses the skin effectively but gently, while 
refreshing blood circulation.

LINEN TERRY WASH MITTEN
PESUKINNAS PELLAVAFROTEE

Measurements / Mitat
14x24 cm

The palm side of the wash mitt is double-lined. Frote loops 100 % linen, base 100 % cotton.
Pesukintaan kämmenpuoli on ommeltu kaksinkertaisena. Froteen silmukat 100 % 
pellavaa, pohja 100 % puuvillaa.

gR4;:>16SFEKDJFR
black
musta

Sales unit / Myyntierä
6 - 240  / 2400

Product code / Tuotenumero
621706

LINEN TERRY BACK WASHER
SELÄNPESIN PELLAVAFROTEE

Measurements / Mitat
14x70 cm

The back scrubber is suitable for all sizes. Frote loops 100 % linen, base 100 % cotton.
Selänpesimen koko riittää miehenkin mittoihin! Froteen silmukat 100 % pellavaa, pohja 
100 % puuvillaa.

gR4;:>16SFEKDKMR
black
musta

Sales unit / Myyntierä
6 - 120  / 1200

Product code / Tuotenumero
621707

SAUNA HAT LINEN TERRY
SAUNAHATTU PELLAVAFROTEE

Measurements / Mitat
20x20x30 cm

Frote loops 100 % linen, base 100 % cotton. The linen terry sauna hat protects the hair 
and scalp from the heat of the sauna. In winter, the sauna hat also keeps your head warm 
in the hot tub.
Froteen silmukat 100 % pellavaa, pohja 100 % puuvillaa. Pellavafroteesta valmistettu 
saunahattu suojaa hiuksia ja päänahkaa löylyn kuumuudelta. Saunahattu pitää myös 
talviaikaan pään lämpimänä paljussa.

gR4;:>16SFEKDLJR
black
musta

Sales unit / Myyntierä
6 - 60  / 1200

Product code / Tuotenumero
621708
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LINEN TERRY  WASH MITTEN
PESUKINNAS PELLAVAFROTEE

Measurements / Mitat
14x24 cm

The palm side of the wash mitt is double-lined. Frote loops 100 % linen, base 100 % cotton.
Pesukintaan kämmenpuoli on ommeltu kaksinkertaisena. Froteen silmukat 100 % 
pellavaa, pohja 100 % puuvillaa.

gR4;:>12SJIEHEMR
Linen Terry
pellavafrotee

Sales unit / Myyntierä
6 - 240  / 2400

Product code / Tuotenumero
265141

LINEN TERRY BACK WASHER
SELÄNPESIN PELLAVAFROTEE

Measurements / Mitat
14x70 cm

The back scrubber is suitable for all sizes. Frote loops 100 % linen, base 100 % cotton.
Selänpesimen koko riittää miehenkin mittoihin! Froteen silmukat 100 % pellavaa, pohja 
100 % puuvillaa.

gR4;:>12SJIEHHDR
Linen Terry
pellavafrotee

Sales unit / Myyntierä
6 - 120  / 1440

Product code / Tuotenumero
265144

SAUNA HAT LINEN TERRY
SAUNAHATTU PELLAVAFROTEE

Measurements / Mitat
29x29x29 cm

Frote loops 100 % linen, base 100 % cotton. The linen terry sauna hat protects the hair 
and scalp from the heat of the sauna. In winter, the sauna hat also keeps your head warm 
in the hot tub.
Froteen silmukat 100 % pellavaa, pohja 100 % puuvillaa. Pellavafroteesta valmistettu 
saunahattu suojaa hiuksia ja päänahkaa löylyn kuumuudelta. Saunahattu pitää myös 
talviaikaan pään lämpimänä paljussa.

gR4;:>12SLIDHIHR
Linen Terry
pellavafrotee

Sales unit / Myyntierä
6 - 60  / 1200

Product code / Tuotenumero
285045

SAUNA WHISK

Skilfully dried and packaged Rento sauna whisks 
retain their scents. Enjoy the circulation-improving 
effects of a sauna whisk all year round.

SAUNAVIHTA

Taidolla kuivatuissa ja pakatuissa, Rento vihdoissa 
on tuoksut tallella! Nauti vihtomisen verenkiertoa 
virkistävästä vaikutuksesta ympäri vuoden.

DRIED SAUNA WHISK BIRCH
KUIVATTU SAUNAVIHTA KOIVU

Measurements / Mitat
16x8x49 cm

Dried birch. 
Kuivattu koivu. 

gR4;:>12SGFILLHR
natural
natural

Sales unit / Myyntierä
12  / 320

Product code / Tuotenumero
625804 

https://
tammerb-

rands24h.fi/
sku/625804
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Kenno sauna textiles are 75 % recycled material.
Softness of the fabric, vibrant texture and chambray 
borders give the textile series a comfy character.

Textiles are now available in four stylish shades:  
dark green, beige, brown and dark grey.

Kenno saunatekstiilit ovat 75 % kierrätysmateriaalia. 
Kankaan pehmeys, eloisa tekstuuri ja chambray- 
kanttaukset antavat tekstiilisarjalle lokoisan luonteen.

Tekstiilejä on nyt saatavilla neljässä tyylikkäässä sävyssä: 
tumman vihreä, beige, ruskea ja tumman harmaa.

KENNO SAUNA TEXTILES KENNO SAUNATEKSTIILIT

 CATALOGUE 202424



KENNO SAUNA SEAT COVER
KENNO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
60x50 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SFEJFGFR
dark green 
tummanvihreä

Sales unit / Myyntierä
12 - 48  / 720

Product code / Tuotenumero
621623

KENNO SAUNA SEAT COVER
KENNO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
160x60 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SFEJFHMR
dark green 
tummanvihreä

Sales unit / Myyntierä
6 - 24  / 288

Product code / Tuotenumero
621624

KENNO SAUNA SEAT COVER
KENNO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
60x50 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SEHIKDMR
beige
beige

Sales unit / Myyntierä
12 - 48  / 720

Product code / Tuotenumero
614570

KENNO SAUNA SEAT COVER
KENNO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
160x60 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SEHIKEJR
beige
beige

Sales unit / Myyntierä
6 - 24  / 288

Product code / Tuotenumero
614571

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO SAUNA PILLOW
KENNO SAUNATYYNY

Measurements / Mitat
50x22x10 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SEHIKFGR
beige
beige

Sales unit / Myyntierä
6 - 18  / 108

Product code / Tuotenumero
614572

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO SAUNA PILLOW
KENNO SAUNATYYNY

Measurements / Mitat
50x22x12 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SFEJFIJR
dark green 
tummanvihreä

Sales unit / Myyntierä
6 - 18  / 108

Product code / Tuotenumero
621625

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

VALIKOIMAKUVASTO 2024 25



KENNO SAUNA SEAT COVER
KENNO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
60x50 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SGEIJIIR
grey
harmaa

Sales unit / Myyntierä
6 - 48  / 720

Product code / Tuotenumero
331565

KENNO SAUNA SEAT COVER
KENNO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
160x60 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SGEIJJFR
grey
harmaa

Sales unit / Myyntierä
6 - 24  / 288

Product code / Tuotenumero
331566

KENNO SAUNA SEAT COVER
KENNO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
60x50 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SFGIFIDR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
12 - 48  / 480

Product code / Tuotenumero
323525

KENNO SAUNA SEAT COVER
KENNO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
160x60 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SFGIFJKR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
6 - 36  / 432

Product code / Tuotenumero
323526

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO SAUNA PILLOW
KENNO SAUNATYYNY

Measurements / Mitat
50x22x10 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SFGIFKHR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
6 - 18  / 108

Product code / Tuotenumero
323527

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO SAUNA PILLOW
KENNO SAUNATYYNY

Measurements / Mitat
50x22x10 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SGDFMKJR
grey
harmaa

Sales unit / Myyntierä
3 - 18  / 108

Product code / Tuotenumero
330297

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 
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Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

NEW
UUTUUS

NEW
UUTUUS

NEW
UUTUUS

Product code / Tuotenumero
630137

SEAT COVER KENNO 50X60 CM 
LAUDELIINA KENNO 50X60 CM 

black/dark blue 
musta/tummansininen

Sales unit / Myyntierä
12 - 48  / 720

Measurements / Mitat
50x60 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester 
75 % kierrätyspuuvilla, 25 % polyesteri

gR4;:>16SGDEGKFR

Product code / Tuotenumero
630138

SEAT COVER KENNO 60X160 CM
LAUDELIINA KENNO 60X160 CM

black/dark blue 
musta/tummansininen

Sales unit / Myyntierä
6 - 24  / 288

Measurements / Mitat
160x60 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester 
75 % kierrätyspuuvilla, 25 % polyesteri

gR4;:>16SGDEGLMR

Product code / Tuotenumero
630139

SAUNA CUSHION KENNO 50X22 CM  
SAUNATYYNY KENNO 50X22 CM

black/dark blue 
musta/tummansininen

Sales unit / Myyntierä
6 - 18  / 108

Measurements / Mitat
50x22x12 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester 
75 % kierrätyspuuvilla, 25 % polyesteri

gR4;:>16SGDEGMJR
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NEW
UUTUUS

KENNO SAUNAHATUT

Saunahattu suojaa hiuksia ja päänahkaa löylyn kuumuudelta. 
Saunahattu pitää myös talviaikaan pään lämpimänä paljussa. 
Sopii kokonsa ja ulkomuotonsa vuoksi niin naisille, kuin miehille.

KENNO SAUNA HATS

The sauna hat protects the hair and scalp from the heat of the sauna. 
In winter, the sauna hat also keeps your head warm in the hot tub. 
Due to its size and appearance, it is suitable for both women and men.

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO SAUNA HAT  
KENNO SAUNAHATTU

gR4;:>16SFIHGDFR
dark green 
tummanvihreä

Sales unit / Myyntierä
12 - 60  / 

Product code / Tuotenumero
625430

Measurements / Mitat
36x32 cm

KENNO SAUNA HAT  
KENNO SAUNAHATTU

gR4;:>16SFIHGEMR
beige
beige

Sales unit / Myyntierä
12 - 60  / 

Product code / Tuotenumero
625431

Measurements / Mitat
36x32 cm

KENNO SAUNA HAT  
KENNO SAUNAHATTU

gR4;:>16SFIGKJGR
grey 
harmaa

Sales unit / Myyntierä
12 - 60  / 

Product code / Tuotenumero
625376

Measurements / Mitat
36x32 cm

KENNO SAUNA HAT  
KENNO SAUNAHATTU

gR4;:>16SFIFDIJR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
12 - 60  / 

Product code / Tuotenumero
625205

Measurements / Mitat
36x32 cm

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO SAUNA HAT  
KENNO SAUNAHATTU

black/dark blue 
musta/ tummansininen

Sales unit / Myyntierä
12 - 60  / 

Product code / Tuotenumero
630143

Measurements / Mitat
36x32 cm

gR4;:>16SGDEHGGR
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KENNO PYYHKEET

Lokoisat Kenno-pyyhkeet on huoliteltu chambray-
kanttauksilla. Kierrätyspuuvillaisille Kenno-saunatekstiileille 
on ominaista kankaan pehmeys ja eloisa tekstuuri.

KENNO TOWELS

Comfy Kenno towels are accessorised with chambray 
borders. Kenno sauna textiles are made of recycled cotton, 
giving the fabric a natural softness and vibrant texture.

KENNO HAND TOWEL
KENNO KÄSIPYYHE

Measurements / Mitat
70x50 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SEHIJMGR
beige
beige

Sales unit / Myyntierä
12 - 48  / 720

Product code / Tuotenumero
614569

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO BATH TOWEL
KENNO KYLPYPYYHE

Measurements / Mitat
180x90 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SEHIJLJR
beige
beige

Sales unit / Myyntierä
4 - 24  / 144

Product code / Tuotenumero
614568

KENNO HAND TOWEL
KENNO KÄSIPYYHE

Measurements / Mitat
70x50 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

black/dark blue 
musta/tummansininen

Sales unit / Myyntierä
12 - 48  / 720

Product code / Tuotenumero
630136

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO BATH TOWEL
KENNO KYLPYPYYHE

Measurements / Mitat
180x90 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

black/dark blue 
musta/tummansininen

Sales unit / Myyntierä
4 - 24  / 144

Product code / Tuotenumero
630135

gR4;:>16SGDEGILR

gR4;:>16SGDEGJIR
NEW

UUTUUS
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Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO WAIST TOWEL
KENNO LANNEPYYHE

Measurements / Mitat
145x70 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester. Velcro fastening.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. Tarranauhakiinnitys.

gR4;:>16SDDLHKMR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
6 - 24  / 144

Product code / Tuotenumero
600847

KENNO SARONG
KENNO KIETAISUPYYHE

Measurements / Mitat
145x85 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester. Velcro fastening.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. Tarranauhakiinnitys.

gR4;:>16SDDLIGDR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
6 - 12  / 240

Product code / Tuotenumero
600853

KENNO HAIR TOWEL
KENNO HIUSPYYHE

Measurements / Mitat
72x30 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester. Fastening button is made of coconut shell. An absor-
bent hair towel gently dries your hair and protects in a sauna, hot tub or facial treatment.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. Kiinnitysnappi on tehty kookoksen kuoresta. 
Imuky kyinen hiuspyyhe kuivaa hiukset hellävaraisesti ja suojaa saunassa, paljussa tai 
kasvojen hoidossa.

gR4;:>16SDDLKDKR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
6 - 24  / 480

Product code / Tuotenumero
600870

KENNO BATH TOWEL
KENNO KYLPYPYYHE

Measurements / Mitat
180x90 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SFGIFGJR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
4 - 24  / 144

Product code / Tuotenumero
323523

KENNO HAND TOWEL
KENNO KÄSIPYYHE

Measurements / Mitat
70x50 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SFGIFHGR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
12 - 48  / 768

Product code / Tuotenumero
323524

https://
tammerb-
rands24h.

fi/sku/323523
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Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO SARONG
KENNO KIETAISUPYYHE

Measurements / Mitat
145x85 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester. Velcro fastening.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. Tarranauhakiinnitys.

gR4;:>16SEHIKJER
grey 
harmaa

Sales unit / Myyntierä
6 - 12  / 216

Product code / Tuotenumero
614576

KENNO WAIST TOWEL
KENNO LANNEPYYHE

Measurements / Mitat
145x70 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester. Velcro fastening.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. Tarranauhakiinnitys.

gR4;:>16SEHIKIHR
grey 
harmaa

Sales unit / Myyntierä
6 - 24  / 144

Product code / Tuotenumero
614575

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO BATH TOWEL
KENNO KYLPYPYYHE

Measurements / Mitat
180x90 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SGEIJGER
grey
harmaa

Sales unit / Myyntierä
4 - 24  / 144

Product code / Tuotenumero
331563

KENNO HAND TOWEL
KENNO KÄSIPYYHE

Measurements / Mitat
70x50 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SGEIJHLR
grey
harmaa

Sales unit / Myyntierä
6 - 48  / 720

Product code / Tuotenumero
331564

KENNO HAIR TOWEL
KENNO HIUSPYYHE

Measurements / Mitat
72x30 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester. Fastening button is made of coconut shell. An absor-
bent hair towel gently dries your hair and protects in a sauna, hot tub or facial treatment.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. Kiinnitysnappi on tehty kookoksen kuoresta. 
Imuky kyinen hiuspyyhe kuivaa hiukset hellävaraisesti ja suojaa saunassa, paljussa tai 
kasvojen hoidossa.

gR4;:>16SEHIKKLR
grey 
harmaa

Sales unit / Myyntierä
6 - 24  / 480

Product code / Tuotenumero
614577

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 
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KENNO WAIST TOWEL
KENNO LANNEPYYHE

Measurements / Mitat
145x70 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester. Velcro fastening.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. Tarranauhakiinnitys.

gR4;:>16SFEJFMHR
dark green 
tummanvihreä

Sales unit / Myyntierä
6 - 24  / 144

Product code / Tuotenumero
621629

KENNO SARONG
KENNO KIETAISUPYYHE

Measurements / Mitat
145x85 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester. Velcro fastening.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. Tarranauhakiinnitys.

gR4;:>16SFEJGEKR
dark green 
tummanvihreä

Sales unit / Myyntierä
6 - 12  / 240

Product code / Tuotenumero
621631

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO BATH TOWEL
KENNO KYLPYPYYHE

Measurements / Mitat
180x90 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SFEJFELR
dark green 
tummanvihreä

Sales unit / Myyntierä
4 - 24  / 144

Product code / Tuotenumero
621621

KENNO HAND TOWEL
KENNO KÄSIPYYHE

Measurements / Mitat
70x50 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SFEJFFIR
dark green 
tummanvihreä

Sales unit / Myyntierä
12 - 48  / 720

Product code / Tuotenumero
621622

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO HAIR TOWEL
KENNO HIUSPYYHE

Measurements / Mitat
72x30 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester. Fastening button is made of coconut shell. An absor-
bent hair towel gently dries your hair and protects in a sauna, hot tub or facial treatment.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. Kiinnitysnappi on tehty kookoksen kuoresta. 
Imuky kyinen hiuspyyhe kuivaa hiukset hellävaraisesti ja suojaa saunassa, paljussa tai 
kasvojen hoidossa.

gR4;:>16SFEJGFHR
dark green 
tummanvihreä

Sales unit / Myyntierä
6 - 24  / 768

Product code / Tuotenumero
621632

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 
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KENNO BATH ROBES

Comfy bath robe with chambray borders and belt. 
Kenno sauna textiles are made of recycled cotton, 
giving the fabric a natural softness and vibrant texture. 

KENNO KYLPYTAKIT

Lokoisa kylpytakki chambray-kanttauksilla ja -vyöllä. 
Kierrätyspuuvillaisille Kenno-saunatekstiileille on omi-
naista kankaan pehmeys ja eloisa tekstuuri. 



Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO BATH ROBE S/M
KENNO KYLPYTAKKI S/M

Measurements / Mitat
 S/M

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

black/dark blue 
musta/tummansininen

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 96

Product code / Tuotenumero
630132

KENNO BATH ROBE L/XL
KENNO KYLPYTAKKI L/XL

Measurements / Mitat
L/XL

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

black/dark blue 
musta/tummansininen

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 96

Product code / Tuotenumero
630133

KENNO BATH ROBE S/M
KENNO KYLPYTAKKI S/M

Measurements / Mitat
 S/M

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SEHIIFIR
beige
beige

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 96

Product code / Tuotenumero
614552

KENNO BATH ROBE L/XL
KENNO KYLPYTAKKI L/XL

Measurements / Mitat
L/XL

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SEHIJKMR
beige
beige

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 96

Product code / Tuotenumero
614567

gR4;:>16SGDEGFKR

gR4;:>16SGDEGGHR

NEW
UUTUUS



KENNO BATHROBE KIDS S/M
KENNO KYLPYTAKKI LASTEN S/M

Measurements / Mitat
 S/M

75 % recycled cotton, 25 % polyester. S/M = ~ 104–116 cm
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. S/M = n. 104–116 cm

gR4;:>16SDDLJHJR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
4 - 24  / 288

Product code / Tuotenumero
600864

KENNO BATHROBE KIDS L/XL
KENNO KYLPYTAKKI LASTEN L/XL

Measurements / Mitat
L/XL

75 % recycled cotton, 25 % polyester. L/XL = ~ 122–134 cm
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. L/XL = n. 122–134 cm

gR4;:>16SDDLJKKR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
4 - 24  / 288

Product code / Tuotenumero
600867

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

KENNO BATH ROBE S/M
KENNO KYLPYTAKKI S/M

Measurements / Mitat
 S/M

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SGEIJEKR
grey
harmaa

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 96

Product code / Tuotenumero
331561

KENNO BATH ROBE L/XL
KENNO KYLPYTAKKI L/XL

Measurements / Mitat
L/XL

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SGEIJFHR
grey
harmaa

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 96

Product code / Tuotenumero
331562

KENNO BATH ROBE XXL
KENNO KYLPYTAKKI XXL

Measurements / Mitat
XXL

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SFEJGGER
grey
harmaa

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 96

Product code / Tuotenumero
621633

KENNO BATH ROBE S/M
KENNO KYLPYTAKKI S/M

Measurements / Mitat
 S/M

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SFGIFEFR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 96

Product code / Tuotenumero
323521

KENNO BATH ROBE L/XL
KENNO KYLPYTAKKI L/XL

Measurements / Mitat
L/XL

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>13SFGIFFMR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 96

Product code / Tuotenumero
323522

KENNO BATH ROBE XXL
KENNO KYLPYTAKKI XXL

Measurements / Mitat
XXL

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SELFKJJR
brown
ruskea

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 96

Product code / Tuotenumero
618276

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

NOTE SIZE
HUOM.  KOKO

NOTE SIZE
HUOM.  KOKO
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KENNO BATH ROBE S/M
KENNO KYLPYTAKKI S/M

Measurements / Mitat
 S/M

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SFEJEMIR
dark green 
tummanvihreä

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 96

Product code / Tuotenumero
621619

KENNO BATH ROBE L/XL
KENNO KYLPYTAKKI L/XL

Measurements / Mitat
L/XL

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SFEJFDER
dark green 
tummanvihreä

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 96

Product code / Tuotenumero
621620

KENNO BATH ROBE XXL
KENNO KYLPYTAKKI XXL

Measurements / Mitat
XXL

75 % recycled cotton, 25 % polyester.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria.

gR4;:>16SFEJGLJR
dark green 
tummanvihreä

Sales unit / Myyntierä
4 - 16  / 96

Product code / Tuotenumero
621638

NEW SIZE
UUSI KOKO

NOTE SIZE
HUOM.  KOKO

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 
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The high-quality jacquard-woven sauna textiles will retain 
their shape and beautiful pattern wash after wash. Soft, light 
cotton is a perfect material for the sauna! It feels cool against 
the skin, absorbs moisture well and dries quickly. A view of a 
lakeside smoke sauna being heated and beautiful stacks of 
firewood inspired the design. Design by Anna Säteri.

Laadukkaat Jacquard-kudotut Pino saunatekstiilit säilyttävät  
muotonsa ja kuosi toistuu kauniina pesusta toiseen.  
Pyyhkeiden ja kylpytakkien pehmeäksi pesty puuvilla tuntuu 
miellyttävältä ihoa vasten. Inspiraatio kuosiin on tullut mökki-
rannan lämpiävästä savusaunasta ja kauniista halkopinoista. 
Suunnittelija Anna Säteri.

PINO SAUNA TEXTILES PINO SAUNATEKSTIILIT

 CATALOGUE 202438



PINO SAUNA PILLOW
PINO SAUNATYYNY

Measurements / Mitat
50x22x10 cm

100 % cotton. Stuffing 100 % polyestre. Design by Anna Säteri.
100 % puuvillaa. Täyte 100 % polyester. Suunnittelija Anna Säteri.

gR4;:>13SEHLHLFR
pearl grey
helmenharmaa

Sales unit / Myyntierä
6 - 12  / 144

Product code / Tuotenumero
314848

PINO SAUNA PILLOW
PINO SAUNATYYNY

Measurements / Mitat
50x22x10 cm

100 % cotton. Stuffing 100 % polyestre. Design by Anna Säteri.
100 % puuvillaa. Täyte 100 % polyester. Suunnittelija Anna Säteri.

gR4;:>13SEHLHMMR
coal black
hiilenmusta

Sales unit / Myyntierä
6 - 12  / 144

Product code / Tuotenumero
314849

PINO SAUNA SEAT COVER GREY
PINO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
150x50 cm

100 % cotton. Design by Anna Säteri.
100 % puuvillaa. Suunnittelija Anna Säteri.

gR4;:>13SEHLHIER
pearl grey
helmenharmaa

Sales unit / Myyntierä
6 - 96  / 1152

Product code / Tuotenumero
314845

PINO SAUNA SEAT COVER BLACK
PINO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
150x50 cm

100 % cotton. Design by Anna Säteri.
100 % puuvillaa. Suunnittelija Anna Säteri.

gR4;:>13SEHLHKIR
coal black
hiilenmusta

Sales unit / Myyntierä
6 - 96  / 1152

Product code / Tuotenumero
314847

PINO SAUNA SEAT COVER
PINO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
60x50 cm

100 % cotton. Design by Anna Säteri.
100 % puuvillaa. Suunnittelija Anna Säteri.

gR4;:>13SEHLHJLR
coal black
hiilenmusta

Sales unit / Myyntierä
6 - 96  / 1920

Product code / Tuotenumero
314846

PINO SAUNA SEAT COVER GREY
PINO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
60x50cm

100 % cotton. Design by Anna Säteri.
100 % puuvillaa. Suunnittelija Anna Säteri.

gR4;:>13SEHLHHHR
pearl grey
helmenharmaa

Sales unit / Myyntierä
6 - 96  / 1440

Product code / Tuotenumero
314844
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Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

LAITURI SAUNA SEAT COVER
LAITURI LAUDELIINA

Measurements / Mitat
60x50 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester. Design by Anna Säteri.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. Suunnittelija Anna Säteri.

gR4;:>16SDLEEFDR
sand
hiekka

Sales unit / Myyntierä
12 - 48  / 672

Product code / Tuotenumero
608112

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

LAITURI SAUNA SEAT COVER
LAITURI LAUDELIINA

Measurements / Mitat
150x50 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester. Design by Anna Säteri.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. Suunnittelija Anna Säteri.

gR4;:>16SDLEEJLR
sand
hiekka

Sales unit / Myyntierä
6 - 36  / 360

Product code / Tuotenumero
608116

LAITURI SAUNA PILLOW
LAITURI SAUNATYYNY

Measurements / Mitat
50x22x10 cm

75 % recycled cotton, 25 % polyester. Stuffing 100 % polyester. Design by Anna Säteri.
75 % kierrätyspuuvillaa, 25 % polyesteria. Täyte 100 % polyesteria. Suunnittelija Anna Säteri.

gR4;:>16SDLEIMIR
sand
hiekka

Sales unit / Myyntierä
6 - 18  / 72

Product code / Tuotenumero
608159

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

”Laituri” (The Pier) is a pattern designed by Anna Säteri. In 
the pattern you can see the crossbars of the sauna beach 
pier, which have been at the mercy of the weather, have seen 
life and are beautifully worn. Recycled surplus cotton of the 
textile industry has been used in the manufacture.

”Laituri” on Anna Säterin suunnittelema kuosi. Tekstiilin 
kuviossa voi nähdä saunarannan laiturin poikkipuut, jo hieman 
sään armoilla olleet, elämää nähneet ja kauniisti kuluneet. 
Valmistuksessa on käytetty kierrätettyä tekstiili teollisuuden 
ylijäämäpuuvillaa. 

LAITURI SAUNA TEXTILES LAITURI SAUNATEKSTIILIT
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Adding a favourite sauna scent in the sauna bucket can make 
your sauna experience more relaxing or refreshing or remind 
you of the approaching summer. Start with a small portion 
of scent and increase the amount gradually. You can also try 
mixing different 10 ml scents. Remember to always dilute 
the scent with water.

Löylyveteen lisätty lempituoksu luo saunaelämyksestä 
rentouttavan, virkistävän tai vie ajatukset tulevaan kesään. 
Tutustu tuoksuihin annostelemalla ensin varovaisesti – 
10 ml:n tuoksuja voi myös kokeilla sekoittaa keskenään. 
  Käytä tuoksuja kuitenkin aina vedellä laimennettuna.

SAUNA SCENTS LÖYLYTUOKSUT



SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

Tar brings to mind a summer cabin, with the smoky fragrance of a warming sauna.
Tervassa tuoksuvat mökkirannan soutuvene ja lämpenevän saunan savut.

gR4;:>13SEKMHHLR
Tar
Terva

Sales unit / Myyntierä
16  / 2832

Product code / Tuotenumero
317944

SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

The forest scent calls to mind spruce needles, moss, bilberry plants and freshly chopped firewood.
Metsä tuoksuu neulasille, sammalikolle, mustikan varvuille ja vastapilkotuille saunapuille.

gR4;:>13SEKMHIIR
Forest
Metsä

Sales unit / Myyntierä
16  / 2824

Product code / Tuotenumero
317945

SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

Birch fills your sauna with summery fragrances of lush nature and fresh birch leaves.
Koivu tuo saunaasi alkukesän tuoksuja ja vastasidotun vihdan tuoreita aromeja.

gR4;:>13SEKMHJFR
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
16  / 2520

Product code / Tuotenumero
317946

SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

Eucalyptus, pungent green leaves, and warming herbs. Aromatic invigoration for the sauna.
Eukalyptusta, kirpeän vihreitä lehviä, lämmittäviä yrttejä. Saunaillan aromaattinen virkistäjä.

gR4;:>13SEKMHKMR
Eukalyptus
Eukalyptus

Sales unit / Myyntierä
16  / 2880

Product code / Tuotenumero
317947

SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

The fragrance contains young pine needles, resin and wood scents to entice the senses.
Tuoksussa nuoren männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja.

gR4;:>13SEKMHLJR
Arctic pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
16  / 2872

Product code / Tuotenumero
317948

SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

Aromatic and fresh citrus fruits provide gently crisp sauna steam.
Lempeän kirpeät löylyt aromaattisista ja raikkaista sitrushedelmistä.

gR4;:>13SEKMIDMR
Citrus
Sitrus

Sales unit / Myyntierä
16  / 2592

Product code / Tuotenumero
317950

SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

Fragrance of fresh berries from Lapland ripened by the midnight sun and arctic fells.
Tuoksuna raikkaita yöttömän yön kypsyttämiä Lapin marjoja ja tunturiluontoa.

gR4;:>13SEKMIEJR
Arctic berry
Lapinmarja

Sales unit / Myyntierä
16  / 2848

Product code / Tuotenumero
317951
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SAUNA SCENT 400 ML
LÖYLYTUOKSU 400 ML

Eucalyptus, pungent green leaves, and warming herbs. Aromatic invigoration for the sauna.
Eukalyptusta, kirpeän vihreitä lehviä, lämmittäviä yrttejä. Saunaillan aromaattinen virkistäjä.

gR4;:>13SEKMHEKR
Eucalyptus
Eukalyptus

Sales unit / Myyntierä
24  / 1260

Product code / Tuotenumero
317941

SAUNA SCENT 400 ML
LÖYLYTUOKSU 400 ML

Tar brings to mind a summer cabin, with the smoky fragrance of a warming sauna.
Tervassa tuoksuvat mökkirannan soutuvene ja lämpenevän saunan savut.

gR4;:>13SEKMHFHR
Tar
Terva

Sales unit / Myyntierä
24  / 1260

Product code / Tuotenumero
317942

SAUNA SCENT 400 ML
LÖYLYTUOKSU 400 ML

Aromatic and fresh citrus fruits provide gently crisp sauna steam.
Lempeän kirpeät löylyt aromaattisista ja raikkaista sitrushedelmistä.

gR4;:>13SEKMHMGR
Citrus
Sitrus

Sales unit / Myyntierä
24  / 1260

Product code / Tuotenumero
317949

SAUNA SCENT 400 ML
LÖYLYTUOKSU 400 ML

Birch fills your sauna with summery fragrances of lush nature and fresh birch leaves.
Koivu tuo saunaasi alkukesän tuoksuja ja vastasidotun vihdan tuoreita aromeja.

gR4;:>13SEKMHGER
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
24  / 1260

Product code / Tuotenumero
317943

SAUNA SCENT 3 X 10 ML IN BAMBOO HOLDER
LÖYLYTUOKSU 3 X 10 ML BAMBUTELINEESSÄ

Includes Eucalyptus, Arctic Pine and Arctic berries scents.
Sisältää Eukalyptus, Arctic pine ja Lapinmarja tuoksut.

gR4;:>16SEIMGEKRSales unit / Myyntierä
8  / 784

Product code / Tuotenumero
615931

BAMBOO HOLDER FOR SAUNA SCENTS

Charming Rento sauna scents in a beautiful bamboo holder.  
Includes Eucalyptus, Arctic Pine and Arctic berries 10 ml scents.

BAMBUTELINE LÖYLYTUOKSUILLE

Hurmaavat Rento löylytuoksut kauniissa bambutelineessä. 
Sisältää Eukalyptus, Metsämänty ja Lapinmarja 10 ml tuoksut.
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SAUNA SCENT 400 ML
LÖYLYTUOKSU 400 ML

Arctic Pine scent contains pine needles and resin and sensuous woody fragrances.
Tuoksussa nuoren männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja.

gR4;:>16SDDHLHJR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
6  / 1260

Product code / Tuotenumero
600484

SAUNA SCENT 400 ML
LÖYLYTUOKSU 400 ML

Spicy aroma for cool season and dark evenings. Full of warmth and ambiance.
Tummien iltojen ja viileän vuodenajan mausteinen tuoksu tulvillaan lämpöä ja tunnelmaa.

gR4;:>16SDDHLFFR
Winter Spices
Talven mausteet

Sales unit / Myyntierä
6  / 1260

Product code / Tuotenumero
600482

SAUNA SCENT 400 ML
LÖYLYTUOKSU 400 ML

Fragrance of fresh berries from Lapland ripened by the midnight sun and arctic fells.
Tuoksuna raikkaita yöttömän yön kypsyttämiä Lapin marjoja ja tunturiluontoa.

gR4;:>13SEKMIFGR
Arctic Berry
Lapinmarja

Sales unit / Myyntierä
24  / 1260

Product code / Tuotenumero
317952

SAUNA SCENT 400 ML
LÖYLYTUOKSU 400 ML

Forest scent calls to mind spruce needles, moss, bilberry plants and freshly chopped firewood.
Metsä tuoksuu neulasille, sammalikolle, mustikan varvuille ja vastapilkotuille saunapuille.

gR4;:>16SDDHLGMR
Forest
Metsä

Sales unit / Myyntierä
6  / 1260

Product code / Tuotenumero
600483

SAUNA SCENT GIFT BOX 3 X 400 ML
LÖYLYTUOKSU LAHJAPAKK. 3 X 400 ML

Includes all time favorite scents. Eucalyptus, Birch and Arctic Berries.
Sisältää suosikkituoksut. Eukalyptus, Koivu ja Lapinmarja 400 ml.

gR4;:>16SDDHKKLRSales unit / Myyntierä
6  / 288

Product code / Tuotenumero
600477

SAUNA SCENT GIFT BOX 3 X 400 ML
LÖYLYTUOKSU LAHJAPAKK. 3 X 400 ML

Includes season novelties. Winter spices, Forest and Arctic Pine 400 ml.
Sisältää kauden uutuudet. Talven mausteet, Metsä ja Metsämänty 400 ml

gR4;:>16SDDHLEIR
Limited edition

Sales unit / Myyntierä
6  / 288

Product code / Tuotenumero
600481
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NATURAL SAUNA SCENTS

Natural Sauna Scents have a perfect fragrance atmosphere for 
every moment, to complete an enjoyable sauna experience. Fully 
plant-based raw materials (70% organic) and 100% essential 
oils meet the requirements of those who seek naturalness in 
their products. The Sauna Scents are vegan and are packaged in 
a bottles made of recycled plastic.

NATURAL SAUNA SCENT GIFT BOX 4 X 100 ML
NATURAL LÖYLYTUOKSU LAHJAPAKKAUS 4 X 100 ML

Contains four Natural series fragrances for different sauna moods. 
Sisältää neljä Natural-sarjan tuoksua erilaisiin saunatunnelmiin.

gR4;:>16SEFEEDMRSales unit / Myyntierä
6  /  6

Product code / Tuotenumero
612110

NATURAL LÖYLYTUOKSUT

Natural löylytuoksuista löytyy sopiva tuoksumaailma jokaiseen 
hetkeen, viimeistelemään nautinnollinen saunaelämys. Täysin 
kasvipohjaiset raaka-aineet (70% luomua) ja 100 % eteeriset 
öljyt vastaavat tuotteiltaan luonnollisuutta etsivien vaatimuksiin. 
Löylytuoksut ovat vegaanisia ja ne on pakattu kierrätysmuovista 
valmistettuihin pulloihin.

NATURAL SAUNA SCENT 100 ML
NATURAL LÖYLYTUOKSU 100 ML

Crisp lemongrass and bergamot. An energizing, positive scent evocative of an exotic spa.
Pirteä sitruunaruoho ja bergamotti. Energisoiva, positiivinen tuoksu maustettuna eksoottisella spatunnelmalla.

gR4;:>16SEEKMLDR
Aurora
Sarastus

Sales unit / Myyntierä
16  /  8

Product code / Tuotenumero
611798

NATURAL SAUNA SCENT 100 ML
NATURAL LÖYLYTUOKSU 100 ML

A fresh camphor scent with hints of revitalizing eucalyptus and herbs to open the airways.
Virkistävä eukalyptuksen ja yrttien sävyttämä, hengitystä avaava, raikas, kamferinen tuoksu.

gR4;:>16SEEKMMKR
Clear & crisp
Kuulas

Sales unit / Myyntierä
16  /  8

Product code / Tuotenumero
611799

NATURAL SAUNA SCENT 100 ML
NATURAL LÖYLYTUOKSU 100 ML

The scent of a forest embrace – pine and spruce needles, a soft, woody aroma with a hint of vanilla.
Tuoksu kuin korpimetsän syleily – männyn- ja kuusenneulasia, pehmeää puutuoksua vaniljamaisella vivahteella.

gR4;:>16SEELDDDR
Wilderness forest
Korvenkuiske

Sales unit / Myyntierä
16  /  8

Product code / Tuotenumero
611800

NATURAL SAUNA SCENT 100 ML
NATURAL LÖYLYTUOKSU 100 ML

A calming and relaxing combination of eucalyptus and pine notes.
Eukalyptuksen ja männyn rauhoittava ja rentouttava tuoksuyhdistelmä.

gR4;:>16SEELDEKR
Blue hour
Sininen hetki

Sales unit / Myyntierä
16  /  8

Product code / Tuotenumero
611801
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This elegant diffuser releases a light fragrance, making it a part 
of the décor of any space. You can adjust the intensity of the 
scent by the number of sticks, the more sticks you use, the 
stronger the franrance. Elegant soy candle provides any space  
a warm atmosphere with its light and fragrance. 

Tyylikäs diffuuseri vapauttaa tilaan keveän tuoksun tehden 
siitä osan sisustusta. Tuoksun voimakkuutta voi säädellä 
tikkujen määrällä, mitä enemmän tikkuja, sitä voimakkaampi 
aromi. Tyylikäs soijakynttilä luo valollaan ja tuoksullaan 
tilaan lämpimän tunnelman. 

ROOM SCENTS & 
SCENTED CANDLES

HUONETUOKSUT & 
TUOKSUKYNTTILÄT

Product code / Tuotenumero
631001

STONE DIFFUSER WITH BAMBOO TRAY
TUOKSUKIVI BAMBU ALUSTALLA

white/ natural 
valkoinen/ natural

Sales unit / Myyntierä 
24 - 144  / 

Measurements / Mitat
8x8x2 cm

ceramic, bamboo 
keramiikka, bambu

gR4;:>16SGEDDEIR

NEW
UUTUUS
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SCENTED CANDLE
TUOKSUKYNTTILÄ

 The fragrance whispers of fresh berries from Lapland ripened by the midnight sun and arctic fells. Burn rate about 24 h.
Tyylikäs soijakynttilä luo valollaan ja tuoksullaan tilaan lämpimän tunnelman. Lapinmarja-tuoksu on tulvillaan raikkaita 
yöttömän yön kypsyttämiä Lapin marjoja ja tunturiluontoa. Paloaika noin 24 h.

Arctic berries 
Lapinmarja

Sales unit / Myyntierä
6  / 1140

Product code / Tuotenumero
629264

SCENTED CANDLE
TUOKSUKYNTTILÄ

Calming Arctic Pine scent contains pine needles and resin and sensuous woody fragrances. Burn rate about 24 h.
Rauhoittavassa Metsämänty-tuoksussa on nuoren männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja. Paloaika n. 24 h.

gR4;:>13SFJDIJJR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
6  / 798

Product code / Tuotenumero
326056

gR4;:>16SFMFJHMR
NEW

UUTUUS

FRAGRANCE STICKS 100 ML
HUONETUOKSU 100 ML

Calming Arctic Pine scent contains pine needles and resin and sensuous woody fragrances. The scent will last for around 4 weeks. 
Rauhoittavassa metsämänty-tuoksussa on männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja. Tuoksu kestää noin 4 viikkoa. 

gR4;:>13SFJDIHFR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
6  / 570

Product code / Tuotenumero
326054

ROOM SCENT 400 ML
HUONETUOKSU 400 ML

Calming Arctic Pine scent contains pine needles and resin and sensuous woody fragrances.
Suihkutettava huonetuoksu tulvillaan nuoren männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja.

gR4;:>16SDDHLIGR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
6  / 1218

Product code / Tuotenumero
600485

SCENTED CANDLE
TUOKSUKYNTTILÄ

The empowering Birch scent has the crisp green of the beginning of summer and fresh birch leaves. Burn rate about 24 h.
Tyylikäs soijakynttilä luo valollaan ja tuoksullaan tilaan lämpimän tunnelman. Voimaannuttavassa Koivu-tuoksussa on 
alkukesän vehreyttä ja tuoreita koivunlehtiä. Paloaika noin 24 h.

gR4;:>13SFJDIKGR
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
6  / 798

Product code / Tuotenumero
326057

FRAGRANCE STICKS 100 ML
HUONETUOKSU 100 ML

The empowering Birch scent has the crisp green of the beginning of summer and fresh birch leaves.  The scent will last for 
around 4 weeks. 
Tuoksu kestää noin 4 viikkoa. Voimaannuttavassa Koivu-tuoksussa on alkukesän vehreyttä ja tuoreita koivunlehtiä. Tuoksu 
kestää noin 4 viikkoa.

gR4;:>13SFJDIIMR
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
6  / 570

Product code / Tuotenumero
326055

ROOM SCENT 400 ML
HUONETUOKSU 400 ML

Home interior parfum spray scented with light fragrance of early summer greenness and birch leaves.
Suihkutettava huonetuoksu tulvillaan voimaannuttavaa alkukesän vehreyttä ja koivunlehtiä. Sopii erinomaisesti myös sauna- 
ja pesutiloihin.

gR4;:>16SDDFKDIR
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
6  / 1218

Product code / Tuotenumero
600270

FRAGRANCE STICKS 100 ML
HUONETUOKSU 100 ML

The Arctic berries scent whispers of Lapland’s nature and berries. The scent will last for around 4 weeks. 
Huonetuoksu tulvillaan raikkaita yöttömän yön kypsyttämiä Lapin marjoja ja tunturiluontoa.  Tuoksu kestää noin 4 viikkoa. 

Arctic berries 
Lapinmarja

Sales unit / Myyntierä
6  / 570

Product code / Tuotenumero
629263

ROOM SCENT 400 ML
HUONETUOKSU 400 ML

 The fragrance whispers of fresh berries from Lapland ripened by the midnight sun and arctic fells. 
Suihkutettava huonetuoksu tulvillaan raikkaita yöttömän yön kypsyttämiä Lapin marjoja ja tunturiluontoa. 

Arctic berries 
Lapinmarja

Sales unit / Myyntierä
6  / 1218

Product code / Tuotenumero
629265

gR4;:>16SFMFJIJR

gR4;:>16SFMFJGFR
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The Rento cosmetics are made in Finland* from researched, 
first-rate ingredients, and the range has been granted the Key 
Flag Symbol. The product range includes hair and body wash 
products as well as lotions, exfoliants and sauna honey  
products for skin care, including the feet.

* Sauna Soaps 150 g are made in Holland

Rento-kosmetiikkasarjan tuotteet valmistetaan Suomessa* 
tutkituista, ensiluokkaisista raaka-aineista ja kosmetiikka-
sarjalle on myönnetty Avainlippu-merkki.  Tuotesarja kattaa 
niin hiusten- ja vartalonpesuaineet kuin voiteet, kuorinnat ja 
saunahunajatkin, jalkoja unohtamatta.

* Narusaunasaippuat on valmistettu Hollannissa

COSMETICS RANGE KOSMETIIKKASARJA
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NEW
UUTUUS

SUIHKUSAIPPUA

Mieto ja pehmeästi vaahtoava pesugeeli koko perheelle. 
Puhdistaa ja raikastaa ihoa hellävaraisesti. Pakkaus on 
valmistettu kierrätetystä muovista.

BODY WASH

A mild shower gel with a light lather, suitable for the whole 
family. Gently cleans and freshens the skin.  The packaging 
is made of recycled plastic.

BODY WASH 400 ML
SUIHKUSAIPPUA 400 ML

Arctic Berries
Lapinmarja

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
636416

gR4;:>16SGJHEJFR
The fragrance whispers of fresh berries from Lapland ripened by the midnight sun and arctic fells.
Lapinmarja-tuoksu on tulvillaan raikkaita yöttömän yön kypsyttämiä Lapin marjoja ja tunturiluontoa. 

With a light fragrance of early summer greenness and birch leaves. 
Keveässä tuoksussa alkukesän vehreyttä ja koivunlehtiä.

BODY WASH 400 ML
SUIHKUSAIPPUA 400 ML

Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
6  /

Product code / Tuotenumero
636415

gR4;:>16SGJHEIIR

The fragrance contains young pine needles, resin and wood scents to entice the senses. 
Tuoksussa männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja.

BODY WASH 400 ML
SUIHKUSAIPPUA 400 ML

Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
636413

gR4;:>16SGJHEGER

BODY WASH 400 ML
SUIHKUSAIPPUA 400 ML

Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
636414

Light fragrance of blueberries. 
Keveä metsämustikan tuoksu.

gR4;:>16SGJHEHLR

NEW
UUTUUS

BODY WASH 400 ML
SUIHKUSAIPPUA 400 ML

Water Lily
Lumpeenkukka

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
636417

The fragrance contains fresh water lily and green nature. 
Tuoksussa erottuu järvimaiseman lumpeenkukka ja luonnon vehreys.

gR4;:>16SGJHEKMR

VALIKOIMAKUVASTO 2024 49



HAND SOAP

A gentle and refreshing hand soap for frequent hand 
washing. Contains moisturising aloe vera which protect 
and balance the skin. The packaging is made of recycled 
plastic. 

HAND WASH 400 ML
NESTESAIPPUA 400 ML

The fragrance contains young pine needles, resin and wood scents to entice the senses. 
Tuoksussa männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja.

Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
636408

HAND WASH 400 ML
NESTESAIPPUA 400 ML

Light fragrance of blueberries. 
Keveä metsämustikan tuoksu.

Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
636409

HAND WASH 400 ML
NESTESAIPPUA 400 ML

With a light fragrance of early summer greenness and birch leaves.
Tuoksussa alkukesän vehreyttä ja koivunlehtiä.

Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
636410

KÄSISAIPPUA

Hellävarainen ja raikastava käsisaippua usein toistuvaan 
käsien pesuun. Sisältää kosteuttavaa aloe veraa joka suojaa 
ja ylläpitää ihon hyvää tasapainoa. Pakkaus on valmistettu 
kierrätetystä muovista.

HAND WASH 400 ML
NESTESAIPPUA 400 ML

 The fragrance whispers of fresh berries from Lapland ripened by the midnight sun and arctic fells.
Lapinmarja-tuoksu on tulvillaan raikkaita yöttömän yön kypsyttämiä Lapin marjoja ja tunturiluontoa. 

Arctic Berries
Lapinmarja

Sales unit / Myyntierä
6  /

Product code / Tuotenumero
636411

HAND WASH 400 ML
NESTESAIPPUA 400 ML

The fragrance contains fresh water lily and green nature. 
Tuoksussa erottuu järvimaiseman lumpeenkukka ja luonnon vehreys.

Water Lily
Lumpeenkukka

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
636412

gR4;:>16SGJHEFHR

gR4;:>16SGJHEEKR

gR4;:>16SGJHEDDR

gR4;:>16SGJHDMHR

gR4;:>16SGJHDLKR

NEW
UUTUUS

NEW
UUTUUS
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SAUNA SOAP

A gentle, softly foaming vegetable-oil-based soap 
for everyone in the family. The soap has a handy 
cotton twine cord, so you can hang it within reach 
whenever you need to wash up. 

SAUNASAIPPUA

Hellävaraisesti pesevä ja pehmeästi vaahtoava kas-
viöljypohjainen saippua koko perheelle. Kätevästä 
puuvillanarusta ripustettuna saippua on pesupai-
kalla aina käyttövalmiina.

SAUNA SOAP 150 G
SAUNASAIPPUA 150 G

With the scents of a summerhouse pier, a tarred wooden boat and the smoke  
coming from a warming sauna.

Tuoksussa rantalaituria, tervattua soutuvenettä ja lämpenevän saunan savuja.

gR4;:>13SELIHFIR
Tar
Terva

Sales unit / Myyntierä
16  / 2808

Product code / Tuotenumero
318542

SAUNA SOAP 150 G
SAUNASAIPPUA 150 G

With a light fragrance of early summer greenness and fresh birch leaves.

Keveässä tuoksussa alkukesän vehreyttä ja koivunlehtiä.

gR4;:>13SELIHGFR
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
16  / 2808

Product code / Tuotenumero
318543

SAUNA SOAP 150 G
SAUNASAIPPUA 150 G

The fragrance contains young pine needles, resin and wood scents to entice the senses.

Tuoksussa männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja.

gR4;:>13SELIHHMR
Arctic pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
8  / 2808

Product code / Tuotenumero
318544

SOAP BAR 80 G
PALASAIPPUA 80 G

A highly foaming and gentle cleansing bar soap with dried birch petals for washing both hands 
and body. No added fragrances, mild fragrance of birch essential oils. 
Kuivattuja koivun terälehtiä sisältävä hyvin vaahtoava ja hellästi pesevä palasaippua niin käsien 
kuin vartalon pesuun. Ei lisättyjä hajusteita, mieto tuoksu koivun eteerisistä öljyistä.

Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
10  / 

Product code / Tuotenumero
636144

NEW
UUTUUS

PALASAIPPUASOAP BAR
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The new Rento shampoo and conditioner bars are soap-free, 
vegan and biodegradable. They contain natural oils, which  
makes them non-drying scalp and have no added fragrances.

Uudet Rento shampoo- ja hoitoainepalat ovat saippuattomia, 
vegaanisia ja biohajoavia. Ne sisältävät luonnollisia öljyjä, jonka 
ansiosta ne eivät kuivata päänahkaa eikä niihin ole lisätty tuoksuja.

SHAMPOO AND 
CONDITIONER BAR

PALASHAMPOO JA 
-HOITOAINE

NEW
UUTUUS

Product code / Tuotenumero
634248

SHAMPOO BAR 50 G
PALASHAMPOO 50 G

Oat 
Kaura

Sales unit / Myyntierä 
10  / 

Measurements / Mitat
5x2,5x5 cm

Contained in the shampoo Finnish oat oil and organic jojoba oil for a gentle the scalp, 
protecting and strengthening the hair. 
Shampoon suomalainen kauraöljy ja luomujojobaöljy hellivät hiuspohjaa sekä suojaavat 
että vahvistavat hiuksia.

NEW
UUTUUS

Product code / Tuotenumero
634249

CONDITIONER BAR 50 G
PALAHOITOAINE 50 G

Oat 
Kaura

Sales unit / Myyntierä 
10  / 

Measurements / Mitat
5x2,3x5 cm

Finnish oat oil and organic organ oil clarify, moisturize and protect the hair while giving 
it shine, electricity and shine. reducing frizz. 
Suomalainen kauraöljy sekä luomuarganöljy selvittävät, kosteuttavat ja suojaavat 
hiuksia antaen niille samalla kiiltoa, sähköisyyttä vähentäen.

NEW
UUTUUS

gR4;:>16SGHFHLER

gR4;:>16SGHFHMLR
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SUOLASAIPPUAT

Suolasaippuat sopivat niin kasvojen kuin vartalon pesuun ja ne 
sopivat paitsi puhdistamaan epäpuhtauksia, myös tehokkaasti 
poistamaan esim hien hajua.
 
Rento suolasaippuat sisältävät ainoastaan luonnon omia raa-
ka-aineita eikä yhtään keinotekoisia väriaineita tai hajusteita.

SALT SOAP BARS

Salt soaps are suitable for washing both face and body and are 
not only suitable for cleaning impurities, but also for effectively 
removing the smell of sweat, for example. 
 
The Rento salt soaps contain only natural ingredients and no 
artificial colours or fragrances.

NEW
UUTUUS

SALT SOAP BAR 50 G
SUOLASAIPPUA 50 G

Tea tree salt soap is especially suitable for oily skin and combination skin. Its antibacterial 
properties help neutralise impurities. 
Teepuuta sisältävä suolasaippua sopii erityisesti rasvoittuvalle iholle ja sekaiholle. Sen 
antibakteeriset ominaisuudet auttavat neutraloimaan epäpuhtauksia.

Tea tree
Teepuu

Sales unit / Myyntierä
10  / 

Product code / Tuotenumero
636231

SALT SOAP BAR 50 G
SUOLASAIPPUA 50 G

Peat activates blood circulation, deep cleanses, maintains the skin moisture balance and 
balances the skin’s function. Particularly suitable for sensitive and dry skin. 
Turve aktivoi verenkiertoa, syväpuhdistaa, ylläpitää ihon kosteustasapainoa sekä tasapainottaa 
ihon toimintaa. Sopii erityisen hyvin herkälle ja kuivalle iholle.

Peat
Turve

Sales unit / Myyntierä
10  / 

Product code / Tuotenumero
636232

SALT SOAP BAR 50 G
SUOLASAIPPUA 50 G

Suitable for washing both face and body. Cleans impurities, moisturises the skin and improves 
the overall well-being of the skin.  
Sopii niin kasvojen kuin vartalon pesuun. Puhdistaa epäpuhtauksia, kosteuttaa ihoa ja parantaa 
ihon yleistä hyvinvointia. 

Salt
Suola

Sales unit / Myyntierä
10  / 

Product code / Tuotenumero
636233

NEW
UUTUUS

NEW
UUTUUS

NEW
UUTUUS





REFRESHING CONDITIONER 400 ML
VIRKISTÄVÄ HOITOAINE 400 ML

Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
636419

HYDRATING CONDITIONER 400 ML
KOSTEUTTAVA HOITOAINE 400 ML

Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
637609

The fragrance contains young pine needles, resin and wood scents to entice the senses.

Tuoksussa männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja.

REFRESHING SHAMPOO 400 ML
VIRKISTÄVÄ SHAMPOO 400 ML

Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
636418

Light fragrance of blueberries.   Keveä metsämustikan tuoksu.

HYDRATING SHAMPOO 400 ML
KOSTEUTTAVA SHAMPOO 400 ML

Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
637605

HIUSTENHOITO

Hoitavien shampoiden ja hoitoaineiden raikas kosteuttava vai-
kutus säilyy hiuksissa pitkään. Ne lisäävät hiusten käsiteltävyyt-
tä ja vähentävät sähköisyyttä. Sisältää UV-suojan. Sopii kaikille 
hiustyypeille. Pakkaus on valmistettu kierrätetystä muovista.

HAIR CARE

Caring shampoos and conditioners with a long-lasting ref-
reshing and moisturising effect. Increases manageability of the 
hair and reduces static. Protects against UV rays. Suitable for 
all hair types. The packaging is made of recycled plastic.

VOLUME CONDITIONER 400 ML
VOLYYMIHOITOAINE 400 ML

Arctic Berries
Lapinmarja

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
637611

 The fragrance whispers of fresh berries from Lapland ripened by the midnight sun and arctic fells.
 
Lapinmarja-tuoksu on tulvillaan raikkaita yöttömän yön kypsyttämiä Lapin marjoja ja tunturi-
luontoa. 

VOLUME SHAMPOO 400 ML
VOLYYMISHAMPOO 400 ML

Arctic Berries
Lapinmarja

Sales unit / Myyntierä
6  / 

Product code / Tuotenumero
637606

NEW
UUTUUS

gR4;:>16SGKJDJJR

gR4;:>16SGKJEEDR

gR4;:>16SGJHELJR

gR4;:>16SGJHEMGR

gR4;:>16SGKJDIMR

gR4;:>16SGKJDMKR
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VARTALOVOIDE 

Kosteuttava vartalovoide päivittäiseen käyttöön.  
Koostumukseltaan kevyt, helposti levittyvä voide  
imeytyy nopeasti ja tuntuu miellyttävältä iholla.  
Voide sisältää lakkauutetta tai mustikkauutetta ja  
hyaluronihappoa, jotka hellivät ja kosteuttavat ihoa. 

HIERONTAÖLJY

Hajusteeton hierontaöljy hoitavista luonnonöljyistä.
Sopii koko kehon hierontaan, kaikille ihotyypeille.

BODY BALM 

A moisturising body balm for daily use. The light lotion is 
easy to apply, feels pleasant on the skin, and is absorbed 
quickly. The lotion contains cloudberry or blueberry extract 
and hyaluronic acid, which care for and moisturise the skin. 

MASSAGE OIL

Fragrance free massage oil from therapeutic natural oils.  
Excellent for massaging the whole body, for all skin types.

BODY BALM 400 ML
VARTALOVOIDE 400 ML

gR4;:>13SEKIEIDR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
12  / 1152

Product code / Tuotenumero
317515

BODY BALM 50 ML
VARTALOVOIDE 50 ML

The fragrance contains young pine needles, resin and wood scents to entice the senses.

Tuoksussa männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja.

gR4;:>13SEKIEJKR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
24  / 2352

Product code / Tuotenumero
317516

BODY BALM 400 ML
VARTALOVOIDE 400 ML

gR4;:>13SEKIFJJR
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
12  / 1152

Product code / Tuotenumero
317526

BODY BALM 50 ML
VARTALOVOIDE 50 ML

Light fragrance of blueberries.

Keveä metsämustikan tuoksu.

gR4;:>13SEKIFKGR
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
24  / 2352

Product code / Tuotenumero
317527

MASSAGE OIL 200 ML
HIERONTAÖLJY 200 ML

A multi-active buckthorn seed oil nourishes and moisturises the skin. Fragrance-free.

Monivaikutteinen tyrnimarjan siemenöljy ravitsee ja kosteuttaa ihoa. Hajusteeton.

gR4;:>13SEKIGJIRSales unit / Myyntierä
8  / 1728

Product code / Tuotenumero
317536

TRAVEL BAG
MATKAPAKKAUS

Measurements / Mitat
18.5x4.5x13 cm

Clear EVA material.
Läpinäkyvä EVA materiaali.

gR4;:>16SDDHMFERSales unit / Myyntierä
24 - 240  / 2400

Product code / Tuotenumero
600492

MATKAPAKKAUSTRAVEL BAG
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SAUNA HONEY 150 ML
SAUNAHUNAJA 150 ML

The fragrance contains young pine needles, resin and wood scents to entice the senses.

Tuoksussa männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja.

gR4;:>13SEKIELER
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
12  / 1296

Product code / Tuotenumero
317518

SAUNA HONEY 150 ML
SAUNAHUNAJA 150 ML

Light fragrance of wild blueberries.

Keveä metsämustikan tuoksu.

gR4;:>13SEKIFMKR
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
12  / 1296

Product code / Tuotenumero
317529

SAUNA HONEY 150 ML
SAUNAHUNAJA 150 ML

With a light fragrance of early summer greenness and birch leaves.

Keveässä tuoksussa alkukesän vehreyttä ja koivunlehtiä.

gR4;:>13SEKIGFKR
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
12  / 1296

Product code / Tuotenumero
317532

SAUNA HONEY

An easy-to-use nourishing sauna honey for the whole 
body. The honey works to soften and clarify the skin.

SAUNAHUNAJA

Vartaloa hellivä, helppokäyttöinen saunahunaja. 
Hunaja pehmentää ja kirkastaa ihoa.
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FOOT BATH 200 ML
JALKAKYLPY 200 ML

A refreshing foot bath cleans and softens tired feet. After the bath, calluses are easier to remove 
and your skin is more receptive to foot cream. Cleansing and revitalising. Contains refreshing 
peppermint oil and antibacterial eucalyptus oil.

Virkistävä jalkakylpy puhdistaa ja pehmittää väsyneet jalat. Kylvyn jälkeen kovettumien poistaminen 
on helpompaa ja iho on vastaanottavainen jalkavoiteelle. Sisältää raikastavaa piparminttuöljyä ja 
antiseptistä eukalyptusöljyä. 

gR4;:>13SEKIGGHR
Mint
Minttu

Sales unit / Myyntierä
16  / 1728

Product code / Tuotenumero
317533

FOOT SCRUB 100 ML
JALKAKUORINTA 100 ML

This invigorating scrub will make your feet silky smooth. Contains effectively peeling pumice. 
Peppermint oil refreshes the feet and soothes the skin.

Minttu jalkakuorinta virkistää ja hoitaa jalat sileän pehmeiksi. Sisältää tehokkaasti kuorivaa 
hohkakiveä. Piparminttuöljy raikastaa jalkoja ja rauhoittaa ihoa.

gR4;:>13SEKIGHER
Mint
Minttu

Sales unit / Myyntierä
12  / 1596

Product code / Tuotenumero
317534

FOOT CREAM 100 ML
JALKAVOIDE 100 ML

Emollient, moisturising foot cream that absorbs easily. Contains cooling antiseptic eucalyptus oil. 
Lightly perfumed. Light scent of mint and eucalyptus. 

Kosteuttava, ihoa pehmentävä ja hyvin imeytyvä jalkavoide. Sisältää viilentävää, antiseptistä 
eukalyptusöljyä. Miedosti hajustettu. Pirteä tuoksu minttua ja eukalyptusta. 

gR4;:>13SEKIGILR
Mint
Minttu

Sales unit / Myyntierä
12  / 1596

Product code / Tuotenumero
317535

FOOT CARE

Pamper your feet with a cleansing and revitalizing 
mint foot bath, which contains refreshing pepper-
mint oil. When your feet are clean and the skin is 
soft, remove all of the roughness and calluses from 
your feet with a foot scrub. Wet the pumice stone 
in soapy water and lightly rub the callused areas, 
with a circular motion. Rinse and dry the skin. Apply 
a small amount of emollient and moisturizing mint 
foot cream that absorbs easily. Foot bath and foot 
cream contain cooling antiseptic eucalyptus oil.

JALKOJENHOITO

Aloita jalkojenhoito puhdistavalla jalkakylvyllä, joka 
sisältää virkistävää piparminttuöljyä. Kun jalat ovat 
puhtaat ja iho pehmentynyt, poista karheudet ja 
kovettumat jaloista hellävaraisesti hohkakivestä 
tehdyllä jalkaraspilla. Huuhdo ja kuivaa jalat. Levitä 
jalkoihin kosteuttavaa, hyvin imeytyvää jalkavoidetta. 
Jalkakylpy sekä jalkavoide sisältävät viilentävää, 
antiseptistä eukalyptusöljyä.
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GIFT BOXES        LAHJAPAKKAUKSET

GIFT SET
LAHJAPAKKAUS

Measurements / Mitat
25x7x19 cm

A great gift set for the enjoyable sauna moments. Contains birch sauna scent 400 ml and 2 pcs 
gray Pino sauna seat cover (50 x 60 cm).

Upea lahjapakkaus nautinnollisiin saunahetkiin. Sisältää Koivu löylytuoksun 400 ml ja  
2 kpl 50 x 60 cm harmaita Pino laudeliinoja.

gR4;:>16SEEJMFER
Sauna Scent & Sauna seat covers 
Löylytuoksu & laudeliinat

Sales unit / Myyntierä
6  / 0

Product code / Tuotenumero
611692

GIFT SET
LAHJAPAKKAUS

Measurements / Mitat
25x7x19 cm

A great gift set for the enjoyable sauna moments. Contains eucalyptus sauna scent  
400 ml and 2 pcs black Pino sauna seat cover (50 x 60 cm).

Upea lahjapakkaus nautinnollisiin saunahetkiin. Sisältää Eukalyptus löylytuoksun  
400 ml ja 2 kpl 50 x 60 cm mustia Pino laudeliinoja.

gR4;:>16SEEJMEHR
Sauna Scent & Sauna seat covers 
Löylytuoksu & laudeliinat

Sales unit / Myyntierä
6  / 198

Product code / Tuotenumero
611691

NATURAL SAUNA SCENT GIFT BOX 4 X 100 ML
NATURAL LÖYLYTUOKSU LAHJAPAKKAUS 4 X 100 ML

Contains four Natural series fragrances for different sauna moods. 
Sisältää neljä Natural-sarjan tuoksua erilaisiin saunatunnelmiin.

gR4;:>16SEFEEDMRSales unit / Myyntierä
6  /  6

Product code / Tuotenumero
612110

SAUNA SCENT GIFT BOX 3 X 400 ML
LÖYLYTUOKSU LAHJAPAKK. 3 X 400 ML

Includes all time favorite scents. Eucalyptus, Birch and Arctic Berries.
Sisältää suosikkituoksut. Eukalyptus, Koivu ja Lapinmarja 400 ml.

gR4;:>16SDDHKKLRSales unit / Myyntierä
6  / 288

Product code / Tuotenumero
600477

SAUNA SCENT GIFT BOX 3 X 400 ML
LÖYLYTUOKSU LAHJAPAKK. 3 X 400 ML

Includes season novelties. Winter spices, Forest and Arctic Pine 400 ml.
Sisältää kauden uutuudet. Talven mausteet, Metsä ja Metsämänty 400 ml

gR4;:>16SDDHLEIR
Limited edition

Sales unit / Myyntierä
6  / 288

Product code / Tuotenumero
600481
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GIFT SET
LAHJAPAKKAUS

Measurements / Mitat
25x6.5x19 cm

A great gift set for the enjoyable sauna moments. Contains tar bar soap 150 g and tar sauna scent 
400 ml.

Upea lahjapakkaus nautinnollisiin saunahetkiin. Sisältää tervantuoksuisen palasaippuan 150 g ja 
löylytuoksun 400 ml.

gR4;:>16SEEJLJDR
Sauna Scent & Saunasoap
Löylytuoksu  & saunasaippua

Sales unit / Myyntierä
6  / 336

Product code / Tuotenumero
611686

GIFT SET
LAHJAPAKKAUS

Measurements / Mitat
25.3x6.7x19 cm

A great gift set for the enjoyable sauna moments. Contains birch bar soap 150 g and birch sauna 
scent 400 ml.

Upea lahjapakkaus nautinnollisiin saunahetkiin. Sisältää koivuntuoksuisen palasaippuan 150 g ja 
löylytuoksun 400 ml.

gR4;:>16SEEJLKKR
Sauna Scent  & Saunasoap
Löylytuoksu & saunasaippua

Sales unit / Myyntierä
6  / 0

Product code / Tuotenumero
611687

GIFT SET
LAHJAPAKKAUS

Measurements / Mitat
25x7x19 cm

A great gift set for the enjoyable sauna moments. Contains arctic pine body soap 400 ml  
(in a pump bottle) and arctic pine sauna honey 150 ml.

Upea lahjapakkaus nautinnollisiin saunahetkiin. Sisältää metsämännyntuoksuisen 400 ml 
suihkusaippuan pumppupullossa ja 150 ml saunahunajan.

gR4;:>16SEEJLLHR
Body wash & Sauna honey
Suihkusaippua & saunahunaja

Sales unit / Myyntierä
6  / 240

Product code / Tuotenumero
611688

GIFT SET
LAHJAPAKKAUS

Measurements / Mitat
25x7x18.5 cm

A great gift set for the enjoyable sauna moments. Contains blueberry body soap 400 ml  
(in a pump bottle) and blueberry sauna honey 150 ml.

Upea lahjapakkaus nautinnollisiin saunahetkiin. Sisältää mustikantuoksuisen 400 ml 
suihkusaippuan pumppupullossa ja 150 ml saunahunajan.

gR4;:>16SEEJLMER
Body wash & Sauna honey
Suihkusaippua & saunahunaja

Sales unit / Myyntierä
6  / 0

Product code / Tuotenumero
611689

GIFT SET
LAHJAPAKKAUS

Measurements / Mitat
25x7x19 cm

A great gift set for your feet care.  Contains: Foot Bath 200 ml, Foot Scrub 100 ml and Foot Cream 
100 ml. Scents: mint and eucalyptus.

Upea lahjapakkaus jalkojen hyvinvointiin. Sisältää Jalkakylvyn 200 ml, kuorintavoiteen 100 ml ja 
jalkavoiteen 100 ml. Kaikissa tuotteissa tuoksuvat minttu ja eukalyptus.

gR4;:>13SFFGMJKR
Foot care
Jalkojenhoito

Sales unit / Myyntierä
6  / 288

Product code / Tuotenumero
322396
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DISPLAYS        DISPLAYT

160 pcs Rento 400 ml sauna scents assorted: 40 pcs Eucalyptus, 40 pcs Birch, 40 pcs Tar,  
20 pcs Citrus and 20 pcs Arctic Berries.

160 kpl Rento 400 ml löylytuoksuja lajitelmana: 40 kpl Eukalyptus, 40 kpl Koivu, 40 kpl Terva,  
20 kpl Sitrus ja 20 kpl Lapinmarja.

gR4;:>13SFGIEMMR
Sauna scent 400 ml
Löylytuoksu 400 ml

Sales unit / Myyntierä
160  / 640

Product code / Tuotenumero
323519

DISPLAY 160 PCS
DISPLAY 160 KPL

DISPLAY
MYYMÄLÄTELINE

Measurements / Mitat
80x50x167 cm

Display with replaceable logo plate. Including Maku, Rento, Mustang, Atom, Tarmo and Cosmopolitan 
logo plates. 30 pins, which holds up to 6 kg weight. Pin lenght 15 cm. 8 pcs shelfs.

Myymäläteline vaihdettavalla logolaatalla. Maku, Rento, Mustang, Atom, Tarmo ja Cosmopolitan 
logolaatat mukana pakkauksessa. 30 piikkiä, joiden kesto noin 6 kg. Piikin pituus 15 cm. 8 hyllyä.

gR4;:>16SDIKGGDRSales unit / Myyntierä
1  / 6

Product code / Tuotenumero
605733
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RENTO LOGO SIGN 120X30CM
RENTO MYYMÄLÄKYLTTI 120X30CM

gR4;:>13SDIFHHHRSales unit / MyyntieräProduct code / Tuotenumero
305244

RENTO LOGO SIGN 90X30CM
RENTO MYYMÄLÄKYLTTI 90X30CM

gR4;:>13SELEEHHRSales unit / MyyntieräProduct code / Tuotenumero
318114

POS MATERIAL          MYYMÄLÄMARKKINOINTI

https://
tammerb-

rands24h.fi/
sku/318114

https://
tammerb-

rands24h.fi/
sku/305244
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INFO AND PLACING ORDERS          TIEDUSTELUT JA TILAUKSET

SYMBOLS          SYMBOLIT

Rento products are presented both
on our website www.rentosauna.fi
and in our showrooms in Finland and
Sweden – welcome!

Placing orders
Now you can easily place orders
online on tammerbrands24h.fi.  
More information from your sales representative.

New to Rento and Tammer Brands?
For more information please contact
our export team, sales@tammerbrands.fi
tel. +358 3 2521 111.

Rento-tuotevalikoima on esillä myös  
netissä www.rentosauna.fi sekä  
showroomeissamme Tampereella ja Vantaalla  
sekä Tyringissä Ruotsissa – tervetuloa!

Tilaukset
Tilaukset kätevästi nyt myös verkossa
tammerbrands24h.fi tai oman
myyntiedustajasi kautta.

Tilaatko ensimmäistä kertaa?
Jotta voimme parhaiten palvella yritystänne, pyydämme 
täyttämään asiakastietolomakkeen osoitteessa:
tammerbrands.fi/asiakkuus/asiakastietolomake/

RENTOSAUNA

www.rentosauna.fi
      rentosauna.fi

   @rentosauna
+358 3 2521 111
myynti@tammerbrands.fi

Showroom, Tampere
Viinikankatu 36, Tampere 

Showroom, Helsinki
Viihdekeskus Flamingo, Vantaa

Showroom, Sweden
Skyrup 2591, Tyringe, +46 70918 9000

Black WhitePantone Solid Coated 555 C
CMYK: 85, 40, 80, 10

RGB: 45, 115, 80 

Design from Finland

Product is designed in Finland.

Tuote on suunniteltu Suomessa.

Natural

Only natural ingredients have been used in 
the manufacture of the product. 

Tuotteen valmistuksessa on käytetty vain 
kasviperäisiä ainesosia.

Vegan

No ingredients of animal origin have been used 
in the manufacture of the product. 

Tuotteen valmistuksessa ei ole käytetty 
eläinperäisiä ainesosia

Avainlippu

Product is made in Finland.

Tuote on valmistettu Suomessa.

Responsible Choice

Sustainability has been taken into 
account in the manufacture of the 
product.

Tuotteen valmistuksessa on otettu 
huomioon vastuullisuusvaikutukset.
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Order at webstore 
Tilaa verkkokaupasta

Join our private Facebook group for our customers only to find out our latest news, seasonal products and webstore campaigns.
Liity vain asiakkaillemme suunnattuun suljettuun FB-ryhmään. Jaamme ryhmässä tuoreimmat uutiset, ajankohtaisimmat tuotteet ja verkkokaupan kampanjamme.

Our customer service is available from Mon to Fri  8-16 UTC+2  +358 3 252 1111 / tb24h@tammerbrands.fi  
Asiakaspalvelumme palvelee arkisin 8-16  03 252 1111 / tb24h@tammerbrands.fi

www.tammerbrands24h.fi

Tammer Brands (yritys/corporate) tammerbrands Tammer Brands Oy

OTA YHTEYTTÄ NIIN LUOMME SINULLE TUNNUKSET
tb24h@tammerbrands.fi

CONTACT US AND WE WILL CREATE YOUR CREDENTIALS
tb24h@tammerbrands.fi

B2B webstore for companies of all sizes.
Yritysverkkokauppa kaiken kokoisille yrityksille.

VARASTOSSA OLEVA VALIKOIMA TILATTAVISSA 24/7
Selaa tuotevalikoimaamme ja tee täydennyksiä tai nopeita lisätilauksia 
milloin vain, siellä missä sinulle parhaiten sopii.

OVER 50 BRANDS, OVER 30 PRODUCT GROUPS
Getting to know our brands and selection is easy!

YLI 50 BRÄNDIÄ, YLI 30 TUOTERYHMÄÄ
Tutustuminen brändeihimme ja niiden 
valikoimaan on helppoa!

CURRENT BENEFITS AND OFFERS 
Changing promotions and offers, as well as final batches at 
low prices.

AJANKOHTAISIA ETUJA JA TARJOUKSIA
Vaihtuvia kampanjoita ja tarjouksia sekä varastojen 
loppueriä edullisesti.

FAST DELIVERIES
Receive deliveries quickly, even for acute needs.  
 
NOPEAT TOIMITUKSET
Vastaanota toimitukset nopeasti myös akuutteihin tarpeisiin. 

AVAILABLE IN THREE LANGUAGES  
PALVELEE KOLMELLA ERI KIELELLÄ

READY TO USE MARKETING MATERIALS AND ENRICHED 
PRODUCT INFORMATION
• product and mood images in high-resolution
• logos 
• shop-in-shop solutions 
• price tag templates  
• manuals 
• brochures

SELECTION IN STOCK IS AVAILABLE 24/7
Browse our range and make quick supplement orders 24/7.

VALMIIT MARKKINOINTIMATERIAALIT JA RIKASTETUT 
TUOTETIEDOT KÄYTTÖÖNNE
• tuotekuvat ja fiiliskuvat, myös painokelpoisena
• logot 
• shop-in-shop -kokonaisuudet 
• hintalappupohjat 
• käyttöohjeet 
• esitteet



www.rentosauna.fi

@rentosauna

tammerbrands.fi


